The majority of students report no religious affiliation Christian and Muslim students report spending more

time participating in religious activity
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Muslim , Sikh, and Jewish students are least likely to report Interaction across different religious worldviews can

feeling that their religion is respected on campus lead to greater understanding
Feeling respected is not always associated with feeling free to express religious beliefs But the interactions are not always positive
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